Διαχειρίζομαι αριθμούς έως το 20.000
Πρόβλημα.
1. Το Δεκέμβριο πήγαν στα Γκούντις 2.143 άνθρωποι. Το Ιανουάριο πήγαν 1.025 περισσότεροι για να φάνε. Πόσοι άνθρωποι πήγαν το Δεκέμβριο και τον Ιανουάριο μαζί?

Λύση




Απάντηση



2. Κάνε τις πράξεις
12.368                      13.456                   16.932                   14.871
+      50                       -     34                  +     160                   -    231



3. Υπολογίζω με το νου και γράφω μόνο το αποτέλεσμα 

12.120 + 70 =
13.050 + 680 =
13.420 + 130 =
15.480 + 170 =

17.580 – 90 =
16.250 – 370 =
13.510 – 850 =
14.730 – 670 =


4. Συμπληρώνω τα κενά 
12.000 = 11.400 +                                                  12.000 = 3* 
12.000 = 17.000 –                                                  12.000 = 6.000 *
16.860 = 18.000 –                                                  16.860 = 14.100 +
16.860 2 *                                                            16.860 = 17.100 -


5. 
Πρόβλημα
Τον ποδοσφαιρικό αγώνα της Κυριακής  παρακολούθησαν 13.458 θεατές. Εκεί βρίσκονταν 6.197 θεατές λιγότεροι από ότι  στον αγώνα του Σαββάτου και 5.893 περισσότεροι από ότι στον αγώνα της περασμένης Κυριακής. Ποια πράξη θα κάνω για να βρω τους θεατές του Σαββάτου και ποια για να βρω της περασμένης Κυριακής ?  Πόσοι θεατές βρέθηκαν στο γήπεδο την κάθε ημέρα και πόσοι βρέθηκαν και τις τρείς μέρες μαζί ?


Σκέψη 



Λύση 








Απάντηση 


6. Παρατηρώ και συνεχίζω 
15.690 + 20 = 15.690 +10 +10 = 15.700 + 15.710 ( 1Ος Τρόπος)
15.690 + 20 = 15.600+ 90 + 20 = 15.600 +110 = 15.710 ( 2ος 	τρόπος )

12. 780 + 60 = 
12. 780 + 60 =



16.460 + 90 =
16.460 + 90 =

9.890 + 20 =
9.890 + 20 =

17.970 + 60 =
17.970 + 60 =

12.380 + 90 = 
12.380 + 90 =





7. Κάνω και τις αφαιρέσεις με τον ίδιο τρόπο 
13.720 – 40 = 13.720 – 20 -20 = 13.700 – 20 =12.680 
11. 030 -50 =
13.610 – 40 =
15.940 – 90 = 
16.350 – 80 =
19.030 – 80 =
10.070 – 90 = 



 
